



кушанье съ первочинными особами, въ покояхъ Ихъ
Высочествъ , въ вечеру же въ галлерей былъ балъ. §

На сихъ же дняхъ обнародованъ ея императорскаго
Величества Манифестъ слѣдующаго содержания:

БОЖІЮ МИЛОСТІЮ

МЫ ЕКАТЕРИНА ВТОРАЯ,
ИМПЕРАТРИЦА И САМОДЕРЖИЦА ВСЕРОССІЙСКАЯ,
и прочая , и прочая , и прочая.

Объявляемъ во всенародное извѣстіе.

Учрежденіе въ Имперіи НАШЕЙ Банковъ для вымѣна
государственныхъ ассигнацій въ 29 день Декабря 1768
года изданное, было дѣйствіемъ попеченія НАШЕГО
о всебѣрномъ облегченіи внутренняго обращенія Рос-
сійской монеты. Существо самаго основанія ихъ ясно
доказываетъ, что сіи Банки установлены единствен-
но для вымѣна ассигнацій имѣющихъ хожденіе въ
Россіи вмѣсто монеты, сохраняемой въ наличности
на всю суму шаковыхъ ассигнацій въ народъ выпу-
щенныхъ, а отнюдь не для общаго оборота внѣ
границъ Государства НАШЕГО ; слѣдственно не въ
иномъ видѣ онѣ и принимаемы бытъ должны какъ
за настоящую Россійскаго стемпеля монету, коея
вывозъ и ввозъ запрещены многими узаконеніями,
каковымъ неоспоримо подвержены и сіи бумаги ту
монету представляющія. Объясняя такимъ образомъ
къ непремѣнному исполненію прямое основаніе сихъ
Банковъ и достоинство ихъ ассигнацій, МЫ, въ ува-
женіи что можеть бытъ нѣкоторое количество ихъ
разными случаями вышло внѣ Имперіи, справедли-
вымъ признаемъ предохранить, дабы имѣющіе ихъ
въ рукахъ своихъ, по недовольному знанію сего уста-
новленія, не лишились своихъ капиталовъ. И для
того всемилостивѣйше назначиваемъ крайній срокъ
10 Генваря будущаго 1781 года, дозволяя высылать

„СО-